

# 泰山景区贺年会送六千张门票

## 同时,大年初二60岁以上老人登泰山免费;岱庙初一、初二免票

本报泰安12月18日讯(记者 邵艺谋) 18日,记者从泰山景区获悉,今年“好客山东贺年会”期间,泰山景区将通过“满五赠一”和直接赠送的形式向游客免费派发6000张门票。同时,农历大年初二60岁以上老年人可免费进山,岱庙景区大年初一、初二免费开放。

为配合2014年“好客山东贺年会”活动,泰山景区将参与省旅游局组织的“百万门票

大派送”活动,营造“登泰山保平安”、“迎新春 祈鸿福”氛围,通过实实在在的政策让利于民。活动期间,泰山景区将通过“满五赠一”和直接赠送的形式,免费派送6000张泰山门票。

据了解,泰山景区免费派送的6000张票将以多种形式派发,游客可以通过同程网、携程网等各旅游网站和手机客户端进行预订赠送,每天上午10点

在同程网限时秒杀赠送;关注山东省旅游局微信平台及官方微博参与活动也有机会免费领取赠票。此外,景区将在泰山各进山口售票处现场赠送。为了体现活动公益性,景区还将对环卫工人、低保家庭和泰山平安文化使者直接赠送门票。泰山景区相关负责人介绍,在网上购票的游客按照景区“满五赠一”的政策,可凭收到的手机二维码或验证码(一个手机二

码或验证码)从泰山景区售票窗口领取加盖日戳的赠票,现场购票的游客也按照“满五赠一”的政策赠票。赠票的使用期限为领取赠票的次日及至2014年1月30日24时止。

此外,在农历大年初二对60岁以上老年人实行免费进山,对作为贺年会主要活动举办地的岱庙景区实行大年初一、初二免费开放;对境外游客实行“满十免二”,并着力加大

对大型团队、包机、专列等的优惠力度,同时,今年12月、明年1月实行淡季优惠门票价格。

泰山景区相关负责人表示,近年来景区建成启用了桃花峪游人中心和天外村游人中心,信息展示、游客集散、客运交通服务档次全面提升,还推出泰山彩石溪、泰山螭霖鱼博物馆等新景点。此次贺年会免费赠票活动,能让更多游客领略到泰山景区新面貌。

# 天冷奶牛出奶量明显减少 品牌牛奶又来一波涨价潮

本报泰安12月18日讯(记者 陈新 通讯员 冯斌) 18日,记者获悉12月以来,伊利、蒙牛、佳宝牛奶相继涨价,商超近期又接到蒙牛、得益等涨价通知。继9月、10月份牛奶价格普涨之后,泰城迎来第二波涨价潮。

“近期牛奶又涨价了。”18日,财源街道一家超市工作人员介绍,12月1日伊利、蒙牛低温牛奶(酸奶类)涨价,12月4日佳宝牛奶涨价,12月10日伊利

常温牛奶二次涨价,每包纯牛奶上涨3毛左右。近期超市又接到蒙牛、得益牛奶涨价通知单。

超市工作人员介绍,牛奶从7月份就陆续开始了第一轮的涨价。7月1日得益牛奶涨价,8月1日亚奥特牛奶涨价,8月底伊利、蒙牛常温牛奶涨价,9月20日君乐宝牛奶涨价,10月20日光明牛奶涨价。

“从今年8月开始的奶制品涨价潮,到了12月仍不见停歇,奶牛养殖成本的提高与产

奶量的减少共同拉高了原奶的收购价格,也直接影响了液态奶的价格。”泰山区物价局工作人员介绍,成品奶价格不断上涨,其主因是原料奶价格的上涨。从8月中旬开始原料奶就步入了上升渠道,从1.75元/斤涨到2元/斤,到11月上旬原料奶再次涨价,从2元/斤涨到2.2元/斤,近期(12月10日左右)原料奶价格又一次上涨,收购价格达到每斤2.4元。“牛群数量减少,原奶产量降低,

目前因原奶产量减少而影响价格也已经成为业界共识。”工作人员介绍。

据泰山区某奶牛养殖场工作人员介绍,由于天气寒冷奶牛出奶量较前期明显减少,目前日产奶量1.2-1.3吨左右,较前期的1.8-1.9吨左右下降明显。前期由于疫情淘汰部分奶牛,导致目前存栏量减少。牛群数量减少、原奶产量降低,直接影响到原料奶的价格不断走高。

# 泰城两处过街天桥 月底完成主体施工

本报泰安12月18日讯(记者 侯峰) 18日,记者从泰安市便民通道建设工程指挥部获悉,青年路、擂鼓石大街两处过街天桥正在浇筑水泥立柱,近期将安装钢架结构,主体工程有望在月底完工。青年路5棵几十年树龄的松树也会在原地保留。

18日,在青年路与岱宗大街交汇处的西南角,便民通道施工现场被一圈蓝色铁皮围住,虽然外人看不见作业情况,但近期才浇筑的三根水泥立柱表明,便民通道的地上工程已经开工。

“青年路的水泥柱子都完工了,今天擂鼓石大街的天桥也开始打柱子,全完事了就得开始上钢架了。”现场一名工人告诉记者,青年路过街天桥的进度是最快的,剩下焊接钢



青年路便民通道施工现场竖起水泥立柱。本报记者 侯峰 摄

架的工作比起地下工程轻松多了,只要钢架一出场就可以安装。

泰安市便民通道建设工程指挥部工作人员称,近期他们正在加班加点、日夜赶工,青年路和擂鼓石大街便民通

道的桩基已经打完,青年路便民通道也率先打起立柱,目前,钢架桥梁正在加工厂加工并陆续焊接。“青年路、擂鼓石大街的两个便民通道,我们打算在12月底架上桥梁,让桥梁的主体完工,到时市民就可以

看到桥梁的主体结构了。”

5棵有着数十年树龄的松树在西南角的工地上,其中一棵树与水泥立柱的距离仅有半米多。由于树龄较大,位置特殊,不少市民很关心松树的去留。“这里是老校、老路、老树,整个泰安没在有第二处,应该好好保护。”一市民说。

“松树全部保留。但是我们的桩基最深的是26米深,钢筋铁笼要经过吊起来才能装上去,现场也可以看到,松树挨着柱子特别近,因此吊车在工作过程中可能会碰到松树枝子,现在看起来不是很美观。”泰安市便民通道建设工程指挥部工作人员称,下一步钢架桥梁在安装过程中,可能还会碰到松树。他们会尽量做到保护,希望市民能理解。

# 泰安卫生系统启动 “白衣天使”爱心血库



进入冬季以后,受天气寒冷等因素的影响,街头无偿献血人员明显减少。随着泰安市各大中专院校学生陆续放假,临床医疗用血的采集和供应将会受到一定影响。为了确保元旦、春节期间我市临床医疗用血的储备和供应,泰安市卫生局于12月17日正式启动全市卫生系统启动“白衣天使”爱心血库。本次“白衣天使”爱心血库启动之后,泰安市卫生局机关、各县市区卫生局、全市各医疗卫生单位共计36个单位,将在近两个半月的时间内,按照规定时间,依次组织开展无偿献血活动。

泰安市卫生局领导对于本次活动高度重视,要求各级卫生局长和各医疗卫生单位必须提高认识,加强领导,主要领导要亲自抓,并确定一位分管领导具体负责该项工作。各医疗卫生单位中的医务人员(包括招聘人员)凡年龄在18周岁至55周岁,身体健康者都要积极参加无偿献血。领导干部、共产党员、共青团员、入党积极分子要率先垂范,作好表率。要求各单位应切实做好职工的宣传发动和组织工作,深入宣传无偿献血的重要意义,为树立社会新风尚作出表率作用。

“白衣天使”爱心血库启动两天以来,泰安市卫生局卫生监督所、市120指挥调度中心、市红十字会服务中心、市中心医院分院、市精神卫生中心和市肿瘤防治院等医疗卫生单位,已经率先积极开展无偿献血活动,短短两天时间,献血近两万毫升。

(马克)

## 齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

●广告部  
0538-6982116  
6982117  
6982118

●分类部  
0538-5887601  
5887602

□新泰咨询部 刘汝君  
0538-6321356 7210991

□肥城工作站  
新闻热线 3280110  
广告热线 3278977

●设计部 6982105  
鼎·工作室Email:  
ding6666qwb@163.com

●综合部 0538-6982107  
传真: 0538-6982107  
新闻热线:

0538-6982110

地址:泰安市望岳东路  
中七里服务中心4楼  
邮编: 271000

# 泰安联通 开展普法知识竞赛

每年12月4日为全国法制宣传日,为推进法制宣传教育,12月3日至12月13日,泰安联通组织开展普法知识竞赛活动,进一步增强了员工的法律意识和法治观念。

开展知识竞赛前,泰安联通确定“大力弘扬法治精神,共筑伟大中国梦”的活动主题,组织员工学习宪法规定及知识,结合本行业实际,重点学习了《中华人民共和国电信条例》、《电信和互联网用户个人信息保护规定》、《电话用户真实身份信息登记规定》等有关法律法规知识。

公司各部门高度重视此次竞赛,全体员工热情参与,采用电子答题与纸质答题相结合的形式进行知识竞赛,圆满完成此次普法活动,竞赛成绩均达到优秀。普法知识竞赛期间,联通员工对照法律法规,认真梳理工作流程,规范服务标准,沟通学习心得。

本次普法竞赛使广大员工增强了诚信守法、依法经营的意识,提高了遵纪守法、维护企业和客户合法权益的自觉性,为进一步提升依法治企水平奠定了基础。

(薛瑞 张安红)